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 Του  Πρακτικού αριθ.   20 /2012   Συνεδρίασης  της Οικονομικής  Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 

 
Αριθ. Απόφασης  388/2012 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση διενέργειας και των όρων διακήρυξης διεθνή διαγωνισμού για το 
έργο: «Περισυλλογή, διαχείριση και απόρριψη νεκρών βοοειδών, αιγών και προβάτων» 
Προϋπολογισμού;950.000,00€. 

 
  Στην  Κομοτηνή σήμερα στις 15 Ιουνίου 2012  ημέρα Παρασκευή  και ώρα  12.00 μ.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης,  1ος όροφος, Δημοκρατίας 1, 
Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής 
Μακεδονίας - Θράκης ύστερα   από  την Δ.Δ.ΟΙΚ. 3903 /12-6-2012 έγγραφη πρόσκληση του προέδρου 
αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με  τις  διατάξεις  του άρθρου 177 του Ν. 
3852/2010. 
  Παρόντες ήταν : ο κ. 1) Παύλος Δαμιανίδης Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής , 2) Ανδρονίκη 
Κεφαλίδου μέλος, 3) Δημήτριος Χαϊτίδης Αντιπρόεδρος, 4) Γεώργιος Χριστοδουλίδης μέλος 5) Αϊχάν 
Σιακήρ  μέλος 6) Σταύρος Καβαρατζής  μέλος 7) Κωνσταντίνος Μιχελής μέλος . 
Απόντες ήταν: οι κ.κ.1) Μαρία Γκουγκουσκίδου μέλος και  2)Χρήστος Τρέλλης μέλος, οι οποίοι 
απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα.  
Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας ΑΜΘ  Φωτεινή Νταντή. 
ΑΠΟΦΑΣΗ 388: Εισηγούμενος το τέταρτο θέμα ημερήσιας διάταξης ο προϊστάμενος  της Δ/νσης 
Κτηνιατρικής της Π.Α.Μ.Θ. με το υπ’ αριθμ.03/02/613/12-6-2012 έγγραφό της έθεσε υπόψη των μελών της 
επιτροπής τα εξής: Έχοντας υπόψη: Σας γνωρίζουμε πως σύμφωνα με την ως άνω αναφερόμενη 
202841/2011(ΦΕΚ3223/τ.Β΄/30-12-2011) ΚΥΑ των Υπουργών Οικονομικών- Ανάπτυξης 
Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας και Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, την οποία σημειωτέον 
παραλάβαμε στις 23/2/2012, έχει κατανεμηθεί στην Περιφέρειά μας, ποσό 1.000.000,00 €   για την « 
Περισυλλογή, διαχείριση και απόρριψη νεκρών βοοειδών, αιγών και προβάτων» σύμφωνα με την ανωτέρω 
ΚΥΑ.    
1.  Σκοπιμότητα του  έργου  
Με την ως άνω αναφερόμενη ΚΥΑ,   θεσπίζονται συμπληρωματικά μέτρα σε εκτέλεση του Κανονισμού (ΕΚ) 
1069/2009,  σχετικά με την περισυλλογή, διαχείριση και απόρριψη των νεκρών βοοειδών, αιγών και 
προβάτων, που περιέχουν Υλικά Ειδικού Κινδύνου (ΥΕΚ) και τη λήψη δειγμάτων εγκεφαλικού ιστού στο 
πλαίσιο του Προγράμματος Επιτήρησης, Ελέγχου και Εξάλειψης των Μεταδοτικών Σπογγωδών 
Εγκεφαλοπαθειών (ΜΣΕ), στις Περιφέρειες Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και Θεσσαλίας.  
2.  Φυσικό Αντικείμενο : 

      Στόχος είναι η δημιουργία ενός συστήματος για την περισυλλογή και ορθή διαχείριση των παραπάνω 
νεκρών ζώων και την πληρέστερη δειγματοληψία των Υλικών Ειδικού Κινδύνου(ΥΕΚ) σε συμμόρφωση με 
τις κοινοτικές απαιτήσεις.  
3.  Πεδίο Εφαρμογής  
Η περισυλλογή των νεκρών αιγοπροβάτων άνω των 18 μηνών και των βοοειδών 24 και 48 μηνών σε όλη 
την Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης  
4.  Αναμενόμενα αποτελέσματα και επιθυμητοί στόχοι: 
 Ολοκληρωμένη Υλοποίηση του Προγράμματος Επιτήρησης, Ελέγχου και Εξάλειψης των Μεταδοτικών 

Σπογγωδών Εγκεφαλοπαθειών (ΜΣΕ) 
 Προστασία του περιβάλλοντος 
 Διευκόλυνση των κτηνοτρόφων της Περιφέρειας ΑΜΘ στην απομάκρυνση των νεκρών ζώων που 

εντάσσονται στο πεδίο του Προγράμματος, χωρίς καμία οικονομική επιβάρυνση  
5.  Πόροι χρηματοδότησης του έργου 
Η δαπάνη που προκαλείται, ύψους 2.000.000,00 ευρώ, θα καλυφθεί από τις εγγεγραμμένες πιστώσεις 
Φ29/110, ΚΑΕ 2111 οικονομικού έτους 2011 του τακτικού προϋπολογισμού του Υπουργείου Αγροτικής 
Ανάπτυξης και Τροφίμων (με ισόποση μεταφορά στους αντίστοιχους ειδικούς φορείς/ κωδικούς των 
αρμόδιων Περιφερειών και αφορά τις Περιφέρειες της ΑΜΘ και της Θεσσαλίας και τους έχει κατανεμηθεί από 
1.000.000,00€  
6.  Συνολικός Προϋπολογισμός  του Έργου  Από το 1.000.000 που έχει κατανεμηθεί στην ΠΑΜΘ, 

προτείνεται με απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής ο συνολικός προϋπολογισμός του έργου για όλη την 
Περιφέρεια ΑΜΘ   να διαμορφωθεί ως εξής: 
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 Ποσό 950.000,00 Ευρώ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α θα διατεθεί  για την εκτέλεση του κυρίως 
έργου   

 Ποσό 50.000,00 Ευρώ από το κατανεμηθέν ποσό  θα χρησιμοποιηθεί για δαπάνες εφαρμογής  και 
ελέγχου, από τις Κτηνιατρικές Αρχές  της Περιφέρειας και των Περιφερειακών Ενοτήτων και ιδίως οι 
δαπάνες δημοσιοποίησης, εκτύπωσης και διανομής εντύπου υλικού, οδοιπορικών και εκτός έδρας 
αποζημιώσεων των υπαλλήλων που θα απασχοληθούν αποκλειστικά με την εφαρμογή του 
προγράμματος.  

7.  Χρονική διάρκεια του έργου 
Σχετικά με τη χρονική διάρκεια του έργου, επισημαίνουμε τα εξής:  

 Αρχικά η ΚΥΑ προέβλεπε την εκτέλεση του έργου για τα έτη 2011-2012. Η ΚΥΑ όμως υπογράφηκε 
τελικά στις 30/12/2011 και ήρθε στην Υπηρεσίας στις 23/2/2012  

 Οι διαδικασίες του  Διεθνούς διαγωνισμού που απαιτείται, είναι πολύ  χρονοβόρες  και τίθεται ζήτημα 
αν προλαβαίνουμε να εκτελεστεί το έργο, στην καλύτερη περίπτωση, για ένα τρίμηνο μέσα στο 2012  

 Η πρόταση της Δνσης Κτηνιατρικής και της Γενικής Περιφερειακής Δνσης Αγροτικής Οικονομίας και 
Κτηνιατρικής της ΠΑΜΘ είναι να προβλεφθεί στη Διακήρυξη του Διαγωνισμού και στην Σύμβαση 
που θα Υπογραφεί με τον Ανάδοχο, η εκτέλεση του έργου, για χρονικό διάστημα δώδεκα μηνών από 
την υπογραφή της σύμβασης  με δυνατότητα παράταση της σύμβασης του έργου έως έξι (6) μήνες.    

Κατόπιν όλων των ανωτέρω  
ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 

1. Την διαμόρφωση του προϋπολογισμού σύμφωνα με την παράγραφο 6 της παρούσα εισήγησης.  
2. Την έγκριση από την Οικονομική Επιτροπή για διενέργεια Διεθνούς Διαγωνισμού όπως αυτός   

προβλέπεται στη σχετική διακήρυξη 
3. Την έγκριση των όρων της Διακήρυξης του Διεθνούς Διαγωνισμού  
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά  από διαλογική  συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 και 184 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του 
Ν.4071/2012 : 

ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  Κ ΑΤ Α Π Λ ΕΙΟ ΨΗ ΦΙ Α 
(Με ψήφους  6 υπέρ και 1 λευκό) 

Εγκρίνει:  
1. Την διαμόρφωση του προϋπολογισμού σύμφωνα με την παράγραφο 6 της συνημμένης εισήγησης 

ως εξής: 
 Ποσό 950.000,00 Ευρώ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α να διατεθεί  για την εκτέλεση 

του κυρίως έργου   
 Ποσό 50.000,00 Ευρώ από το κατανεμηθέν ποσό να χρησιμοποιηθεί για δαπάνες 

εφαρμογής και ελέγχου, από τις Κτηνιατρικές Αρχές της Περιφέρειας και των 
Περιφερειακών Ενοτήτων και ιδίως οι δαπάνες δημοσιοποίησης, εκτύπωσης και 
διανομής εντύπου υλικού, οδοιπορικών και εκτός έδρας αποζημιώσεων των υπαλλήλων 
που θα απασχοληθούν αποκλειστικά με την εφαρμογή του προγράμματος.  

2. Την διενέργεια Διεθνούς Διαγωνισμού όπως αυτός προβλέπεται στη σχετική διακήρυξη. 
3. Τους  όρους της Διακήρυξης του Διεθνούς Διαγωνισμού . 

Μειοψήφησε το μέλος της Οικονομικής Επιτροπής Κωνσταντίνος Μιχελής ψηφίζοντας Λευκό γιατί δεν 
έχει λάβει γνώση για την ανάληψη δαπάνης. 
 

Η παρούσα  απόφαση έλαβε α/α 388/2012. 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε. 
 

 
ΠΑΥΛΟΣ  ΔΑΜΙΑΝΙΔΗΣ 

 
    ΤΑ ΜΕΛΗ 
ΑΝΔΡΟΝΙΚΗ ΚΕΦΑΛΙΔΟΥ 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΑΪΤΙΔΗΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ  
ΑΪΧΑΝ ΣΙΑΚΗΡ 
ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΑΒΑΡΑΤΖΗΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ  
 

 
ΑΚΡΙΒΕΣ  ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΗΣ Ο.Ε. 
 
                                                                     ΦΩΤΕΙΝΗ ΝΤΑΝΤΗ 
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